

● Вечерний звонок Дмитрию ХАРАТЬЯНУ

## Герой среднего возраста создает победителей

— Дима, чем вы заняты сейчас?

— У меня есть несколько работ. Из завершённых — это фильм «Атлантида», в котором я был не только актером, но и продюсером, это мой первый продюсерский опыт. Поэтому картина стала для меня этапной. Режиссер фильма Александр Павловский. Это современная история, наполненная чеховской атмосферой. На телеэкраны фильм выйдет 8 марта.

— Кого вы там играете?

— Мой персонаж — герой среднего возраста, который занят поисками самого себя, что мне, кстати, очень близко. Думаю, что картина получилась достойной. Мелодрама с элементами комедии. Там нет насилия, разборок, которые сейчас так любят. Еще одна работа — сериал «Другая жизнь» Елены Райской, который тоже скоро выйдет на экраны. Там я играю весьма противоречивого персонажа по имени Феликс, который наставляет на нужный путь девушку, прибывшую из рабочего поселка. Девушка должна покори́ть столицу, что в итоге у нее получается благодаря имиджмейкеру Феликсу.

— Прошедший год был для вас особенным?

— Пожалуй, да. Он был знаменателен тем, что я сыграл в спектакле «Халам-Бунду», премьера которого состоялась в прошлом году. Я впервые участвовал в радиопостановке. На «Радио России» я записывал радиоспектакль по книге одной известной и модной ныне детективщицы. Это новый для меня опыт. Нелегкий, потому что такая работа требует от артиста особого внимания, реакции, собранности.

— Я слышала еще, что вы записали музыкальный альбом.



АЛЕКСЕЙ ДРУЖИНИН

Дмитрий Харатьян

— Да, это будет альбом песен, которые я спел в кино, начиная с «Розыгрыша», «На Дерибасовской хорошая погода» и, конечно же, в «Гардемаринах». Большую часть мы уже сделали, надеюсь, в этом году альбом выйдет. Недавно в Лондоне я принимал участие в рождественском благотворительном бале, где спел несколько песен из будущего альбома. Можно сказать, что он уже опробован на слушателях.

— Что у вас в планах?

— Я буду продолжать сниматься в фильме Дмитрия Борщевского «Московская сага» по мотивам романа Василия Аксенова. Я играю там нехорошего человека по фамилии Шевчук. В конце января у меня начнутся съемки в фильме «Амополо», где буду играть порядочного старомодного человека.

— У меня сложилось впечатление, что вы двадцать четыре часа в сутки работаете, свободное время у вас бывает?

— Иногда.

— И что же вы делаете?

— Маюсь. (Смеется). Я увлекаюсь спортом, играю в теннис, плаваю. Еще у меня подрастает сын Ванюша, с ним занимаюсь.

Татьяна ВЛАДЫКИНА